



## A BÚCSÚ

A nyár elmúltával, október közeledtével egyre többször tesznek említést Kisorosziban a búcsúról. Szentolvasó / Rózsafüzér / Királynéja Ünnepe október 7. A második világháború után a nyilvános ünneplést mindig október első vasárnapján tartja a katolikus közösség. Maga a búcsú szó magyar értelmezése félreértésre adhat okot, hogy mintha valakitől elbúcsúznánk, elköszönnénk. Átvitt

„búcsú” szó nyelvrök eredetű, jövevény jelentése elengedés, dítás. Így egyházi, alapján a búcsú Ismegbocsátott bűnbüntetések elengedteljesen, melyet a megfelelően felkészített feltételesegítségével, amely szolgálója, Krisztus nyújtó érdemeinek kezelik és abban réis a búcsú teológiai



előtt azt kell hangsúlyoznunk, hogy a búcsú nem bűnbocsánat. Tehát nem helyettesíti semmiképpen a bűnbánat szentségét, a gyónást, hiszen a búcsú alapvető feltétele a gyónás. A búcsú tehát a gyónásban elnyert bűnbocsánat után is bűneink miatt fennmaradó úgynevezett „ideig-tartó büntetések” teljes vagy részleges elengedésére irányul. Eszerint van teljes vagy részleges búcsú. A súlyos bűnökért kijáró örök büntetést Isten irgalma és Krisztus Urunk megváltó áldozata erejében elengedi a bűnbánat szentsége. „Ideig-tartó büntetés” alatt elsősorban a halálunk utáni tisztulás állapotát értjük, s ennek a megrövidítését vagy elengedését célozza a teljes vagy részleges

értelmezés alapján a véseink szerint ótövény szó, melynek jefelmentés, megszabakatolikus értelmezés ten színe előtt, a már kért járó ideig tartó dесе részben vagy katolikus hívő, aki szült, és teljesítette a ket, elnyer az egyház mint a megváltás és a szentek elégtételt kincstárát hivatalosan szesítheti tagjait. Mi alapja? Mindenek-

búcsú. Ennek elnyerési lehetősége: ima, böjt, jó-cselekedet. Főleg a középkorban alakultak ki a búcsújáró helyek. Ha valaki elzarándokolt egy-egy ilyen szent helyre elnyerhette a teljes vagy részleges búcsút. Később kiletett terjesztve ez egy közösség imádkozó helyére is egy-egy ünnep alkalmából. Főleg a templom címéhez fűződött az ilyen ünnep. Kisoroszipan ez az ünnep Szentolvasó / Rózsafüzér / Királynéjának ünnepe. A helyi Mária ünnepet a templomunk főoltárképe eleveníti fel, a lepantói tengeri győzelem 1571. október 7.

Röviden a történelmi összefoglalás: A belgrádi diadal után már 115 év telt el. Ezalatt a törökök nem csak Magyarország nagy részét foglalták el, hanem a Földközi-tenger forgalmát is bizonytalanná tették. Sok vesződéssel végre sikerült a pápának összehoznia egy erős keresztény hajóhadat, melynek főparancsnoka a spanyol király féltestvére lett Don Juan D Austia. A csata előtt a főparancsnok tisztjeivel együtta rózsafüzért imádkozta, a hajókra keresztes zászlót tűztek ki. A török hajók számbeli fölényben voltak, és a szél is nekik kedvezett. A keresztény tengerészek lelkesedése azonban nem ismert határt. Ezekben az órákban Rómában V. Szent Piusz pápa Szűz Mária képe előtt térdelt, és a rózsafüzért imádkozta a keresztény seregek győzelméért. Déltájban megfordult a szél és az ágyúk füstjét a törökök szemébe fújta. Az megzavarta őket. A keresztények „Éljen Krisztus” kiáltással rontottak a török hajókra, a törökök Allahot emlegették. Mikor a török főhajó Ali fővezérrel együtt elvesztett, a többi menekült. A pápa ugyanebben az órában látomásban értesült a győzelemről. A győzelem napját, október 7.-ét a pápa a Rózsafüzér Királynéjának ünnepévé tette. Év-ről-évre várjuk e szép ünnep eljövetelét. A búcsú a falu ünnepe lett. Ilyenkor a községből elszármazottak is igyekeznek haza jönni, hogy osztozzanak az ünnep örömeiben. A katolikus hívek többsége részt vesz az ünnepi szentmisén, körmeneten, imádkozva a közösségért. Ezt követően az ünnepi megvendéglés sem maradhat el. Délután pedig a felállított sátrak portékáit lehet végignézni, és vásárolni.

Adja a jó Isten, hogy még sok búcsút megéljünk.

*Kalász István  
esperes, plébános*

## AZ ÚJ TANÉV

Szeptember 1-én megkezdődött a 2004-2005-ös tanév.

Országsszerte változásokat hoz ez az iskolák alsós gyerekeinek életébe. Az oktatási reform részeként ettől a tanévtől kerül bevezetésre az érdemjegyek helyetti szöveges értékelés egészen a 4. osztály félévéig, vagyis eddig nem kapnak osztályzatot a gyerekek. Valamint az, hogy a szülő beleegyezése nélkül a tanuló nem ismételt évét, azaz nem buktatható. Ezek az újítások a most iskolás kezdő kisdíjakokat érinti, gyakorlatilag őket is akkor, ha 2. osztályba járnak, hisz az elsős gyerekek eddig sem kaptak osztályzatot.

Ezek egészen új dolgok, amiknek eredményét évek múlva lehet majd lemérni.

Új dolgokba az országosan túl helyi, iskolai szinten sincs hiány:

Az előző tanévhez képest intézményünk is változásokkal indult.

- A szervezeti működésünk módosult. Most már ténylegesen a tahitótfalui iskola tagintézménye letünk.
- Személyi változások is történtek a nyári szünet folyamán. Visszajött 4 éves távollét után Vargáné Csernus Mariann kolléganőnk. Ő Esztergomból jár ki s egy kisleány büszke édesanyja. A GYES ideje alatt fejlesztő pedagógusi szakképesítést szerzett. Ő tanítja az 1. és 3. osztályosokat, valamint a német nyelvet. Zimányi Rózsa kolléganőnk tartja a napközis foglalkozásokat. A 2. és 4. osztályt változatlanul én – azaz Szárazné Fehér Tímea – irányítom.
- Az ebédről és tiszta környezetről Szabó Istvánné helyett Csákó Katalin gondoskodik.

Iskolánkba 10 kisdíjak iratkozott be ebben az esztendőben. A legelső tanév óta nem volt ilyen sok az elsős nebulók létszáma. Talán ők a legizgatottabbak, hisz az ő illetve családjuk életében jelent ez nagy változást.

Nekik és nagyobb társaiknak, valamint nekünk pedagógusoknak sikeres és örömeiben bővelkedő tanévet; a szülőknek, hozzátartozóknak pedig sok örömet, büszkeséget kívánok legnagyobb kincsükben.

*Szárazné Fehér Tímea*

---

## ÓVODAI HÍREK

Szeretném megköszönni mindazoknak, akik a nyári óvoda bálon részt vettek és azt támogatták.

Sajnos az idei bál nem volt olyan sikeres, mint azt már megszoktuk. Nem az elmaradt bevétel miatt, hanem hangulatában. Keressük az okát, ami részben az időjárás, a kedvezőtlen időpont, zene vagy a belépő árra vezethető vissza. Ez azért nem szegi kedvünket, és 2005-ben újra megszervezzük. Ennek sikeres lebonyolításához bárkitől jó ötleteket és támogatást szívesen fogadunk.

Jó hír, hogy gyarapodik évről évre az óvodás gyermekek létszáma. A 2004/2005-ös tanévben jelenleg 33 gyermeket írtak be. Minden gyermeket fogadunk, aki a 3-ik életévét betöltötte és szobatiszta.

A beszoktatás az anyukák segítségével történik, a gyermek egyéni igényét figyelembe véve. Szeretnénk az anyukáktól történő elválás kritikus pillanatait, napjait minél elfogadhatóbbá tenni a gyermek és a szülő számára. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a gyermekekben az óvodával történő ismerkedést, a szülőtől történő elválást ne lelki sérülésként élje át a gyermek, hanem az vonzó, érdekes legyen számukra.

Természetesen minden gyermek beszoktatása más ütem szerint történik, s ezt az anyukák meg is értik, ebben partnerek. Ez a gyermek későbbi óvodai életében is meghatározó lehet. A szülők is akkor tudnak nyugodtan dolgozni, tanulni, ha tudják, gyermekük biztonságban van, jól érzi magát az óvodában.

Örömmel fogadjuk a településre költöző családokat és gyerekeket. Az új szülők érdeklődve, és örömmel fordulnak felénk. Óvodánk és az abban folyó munka elnyeri tetszésüket, bizalommal fordulnak felénk. Reméljük ez nem marad az óvoda falain belül, és településünkön is jól érzik magukat, beilleszkednek új lakókörnyezetükbe.

*Leczki Istvánné vez. óvónő*

---

## ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZATOK

Kisoroszi Község Képviselő-testülete 2004. augusztus 11.-én a következő rendeleteket fogadta el.  
A rendeletek teljes szövege megtekinthető a Kisoroszi Polgármesteri Hivatalban.

**Kisoroszi Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének 9/2004.(VIII.19.) számú  
rendelete  
a helyi iparűzési adóról**

**Kisoroszi Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének 10/2004.(VIII.19.) számú  
rendelete  
az építményadóról**

**Kisoroszi Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének 11/2004.(VIII.19.)  
számú rendelete  
az idegenforgalmi adóról**

**Kisoroszi Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének 12/2004.(VIII.19.) számú  
rendelete  
a magánszemélyek kommunális adójáról**

**Kisoroszi Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének 13/2004.(VIII.19.) számú  
rendelete  
Kisoroszi Község címerének és zászlójának  
alapításáról és használatának módjáról**

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-  
testületének  
14/2004.(VIII.19.) számú rendelete**

**A Kisoroszi – Kismaros, valamint a Kisoroszi –  
Szentgyörgypuszta révátkelőhelyek használatá-  
val kapcsolatos általános szabályokról, viteldí-  
jainak megállapításáról.**

**Kisoroszi Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének 15/2004.(VIII.19.) számú  
rendelete  
a Kisoroszi szülőktől 2003. január 1. után szüle-  
tett gyermekeknek az Önkormányzat  
által jutott Dunabogdányi Takarékszövetkeze-  
ti takarékkönyvekről**

**Kisoroszi Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének 16/2004.(VIII.19.) számú  
rendelete  
a talajterhelési díjról**

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-  
testületének  
17/2004.(VIII.19.) számú rendelete az állattar-  
tásról**

2004. május 1.-vel Magyarország csatlakozott az Európai Unióhoz. Az Unióhoz való csatlakozás miatt szükséges a magyar jogszabályok, így az egyes települések önkormányzatainak helyi rendeleteinek uniós szempontból való felülvizsgálata. A felülvizsgálat mellett kötelező az eddig elmaradt, vagy elavult rendeletek alkotása, illetve újraszabályozása.

Az adórendeletek körében szükséges az újraszabályozás, mivel az alaprendeletek már nem felelnek meg az uniós követelményeknek. Ennél a körnél az újraszabályozás csak formális, ugyanis az adótételekben, az adózók körében nincs változás.

Az Önkormányzat június 1.-től üzemelteti a révet a Kisoroszi – Szentgyörgypuszta, illetve a Kisoroszi – Kismaros átkeléseknél. Kötelező feladat ennek a kérdésnek is rendeleti szabályozása. (használat szabályai, viteldíj, menetrend).

A Talajterhelési díjról az Önkormányzat Képviselőtestületének szintén kötelező rendeletet alkotni. A 2003. évi LXXXIX. Tv. (a környezetterhelési díjról) kötelezi erre az önkormányzatokat. Ehhez a rendelet tervezetthez a következő tájékoztatást szeretném röviden nyújtani:

- Törvény kötelezi erre az önkormányzatokat
- Díjat az Önkormányzatnak kell befizetni
- A díj mértéke a törvényben megszabott módon emelkedik évente.

- Díjkedvezmény is nyújtható, melynek alapja az öregségi nyugdíjminimum, ez ma Magyarországon: 23.200 Ft.
- Nem kell fizetni annak aki rákötött a csatornára

Szintén kötelező a törvényi kötelezettség, illetve az unós követelmények miatt az állattartásról rendeletet alkotni. A rendeletek felülvizsgálat során a Közigazgatási Hivatal kötelezi erre az önkormányzatokat.

Az év elején elfogadott „Baba” rendelet módosítása azért szükséges, mert nem az OTP bank, hanem a Dunabogdányi Takarékszövetkezet állítja ki a takaréket könyveket.

*Dr. Szabó Ferenc  
jegyző*

## GÁTAVATÓ



### **Jó napot kívánok tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

Szeretettel köszöntöm Önöket. Örülök, hogy újra egy ilyen különleges alkalommal találkozhatunk, amikor Falunk gyarapodását ünnepelhetjük együtt.

Külön szeretettel köszöntöm meghívott vendégeinket.

A falut az árviztől megvédő gát avatására gyűltünk ma össze.

Engedjék meg, hogy feltegyek néhány kérdést és mindjárt meg is válaszoljam azokat:

- Miért építettünk a gátat?
- Miből építettük a gátat?
- Ki építette a gátat?
- Miért ide épült a gát?

A kérdésekre nagyon röviden is tudok válaszolni, de szeretném kicsit részletesebben is kifejteni.

### **Miért építettük a gátat?**

Röviden: mert szükség volt rá. Bővebben: 2002 súlyos árvíz támadta meg a települést, a vízszint elérte az 1927-es téli áradás szintjét. Hiába volt a lelkes falusi összefogás, hiába volt a több napos kimerítő munka. Az eredményt mindenki tudja: a homokzsákokból álló gát átszakadt és kb. 50 házba betódult a víz, jelentős károkat okozva az épületekben, közutakban, közművekben. És ami a legfontosabb, a lelkekben is. Nap - nap után kérdezték az emberek, hogy mikor tudunk már hozzáfogni a védőmű megépítéséhez. Az árvíz által érintett ingatlanok értéke lecsökkent, tulajdonosaik nem tudták értékesíteni azokat. És itt rátérnék 2. kérdésre:

### **Miből épült a gát?**

Röviden: pénzből, sok pénzből. A viccet félretéve: két éven keresztül próbáltam különböző hivataloktól hozzájárulást kérni a megépítendő gáthoz. Az illetékes szakminisztériumok, valamint később már a Miniszterelnöki Hivatal is nagyon udvarias, de igazából semmitmondó válaszokat adott. Rájöttem arra, hogy hiába okolom az országos szerveket, hiába szidom az időjárást, s a rajtunk kívülálló körülményeket, mert fölösleges. Nem visz közelebb a baj elhárításához. Csak magunkra számíthatunk.

A tavalyi év szigorúbb helyi adó politikája, valamint egy sikeres pénzügyi tranzakció adott lehetőséget arra, hogy az idén elkészülhessen ez a védőmű. Igazolva ezzel is Victor Hugo gondolatát, miniszterint

**„ A lehetetlenség olyan határ, amely folyamatosan hátrál. ”**

Ezért arra kérem Önöket, ha elmennek e gát mellett, vagy átmennek rajta, hisz egyben út is, ne érezzék azt, hogy ezt csak úgy kapták. Ugyanis a gáthoz szükséges forrásokat nem kapták, hanem visszakapták. Hiszen a Kisorosziiban befizetett adóforintokból tudtuk ezt felépíteni.

### **Ki építette a gátat?**

Vezetésemmel megalakult egy bizottság, melynek rajtam kívül 3 tagja volt: Kovács Sándor és Újlaki József képviselő urak, valamint Czikora András mérnök úr. Engedjék meg, hogy itt mondjak köszönetet az említett Uraknak, hiszen nagyon kevesen voltak, akik a falu részéről tevékenyen közreműködtek a gát elkészítésében. A terveket Czikora Bandi készítette és munka is az Ő szakmai felügyelete mellett zajlott. Köszönjük mérnök úr!

Két képviselőtársam pedig az egy hónapos munka alatt folyamatosan ellenőrizték a munkafolyamatokat, valamint a nyomvonal kijelölésénél útmutatást adtak. A kivitelezést Gerdán László végezte nagy körültekintéssel és komoly szakmai tapasztalatokkal.

Ki kell emeljek egy személyt, akinek segítségével nem épülhetett volna meg ez a gát: Jenei Dénesné Marika segített hozzá bennünket ahhoz szinte csak költségtérítés fejében megkapjuk a gáthoz szükséges anyagot. Ezúton is hálás szívvel köszönöm!

Természetesen mint mindig most is voltak rosszakaratúak, kétkedők. Téves információkat terjesztettek a faluban. Szóban és írásban próbálták a falu közvéleményét az épülő gát ellen hangolni. Nem sikerült. Hiszen a rosszindulatú hírek olyanok – Rejtő Jenő után szabadon – mint egy nyári öltöny mellénye: rövid és céltalan. Rövid, mert már senkit sem foglalkozik velük, céltalan, mert a gát áll.

Rátérnék a negyedik kérdésemre:

### **Miért ide épült a gát?**

A nyomvonal kialakításánál a következő szempontokat kellett figyelembe venniük:

- Pénzügyi lehetőségeink: „ addig nyújtózkodj, ameddig a takaród ér ” int bölcsen a közmondás is.
- A településrendezési terv esetleges későbbi belterületi határnövelésének a megépítendő védőmű ne szabjon korlátokat.
- Mérnöki szempontból olyan vonalon haladjon, ahol a legkevesebb munka elvégzésével tudjuk biztosítani az eddigi legmagasabb árvízszint + 50 cm-es szintmagasságot.

Az előkészítő munka során két lehetséges nyomvonal alakult ki. Egyik a vízmű út mellett a Kis- Duna és a nagy-Dunát összekötő gát. Szakmailag és védelmi szempontból is végleges megoldásnak ígérkezett, de hamar kiderült, hogy ennek az építkezésnek a költsége többszörösen felülmúlja a lehetőségeinket: több 10 millió forint, valamint a Vízművek és KÖVIZIG területeket is érint. A pénzhiány illetve a szükséges engedélyek beszerzési ideje miatt le kellett mondanunk arról, hogy 2004-ben ez megépülhessen.

Ugyanakkor azt gondolom mindenki jól emlékszik arra, hogy az előző falugyűlésen elemi erővel nyilvánította ki a falu a gátépítés szükségességét. Szerintem egyetlen felelősen gondolkodó vezető sem mehet el szó nélkül egy ilyen egyöntetű lakossági állásfoglalás mellett. Az időjárás is sürgetőleg hatott, hiszen régen volt ilyen csapadékos

tavasznak. Mindezeket egybevetve meghoztuk a döntést és ismételten úgy érzem jól döntöttünk, hogy kezdjük meg a munkát és építsük fel ezen a nyomvonalon a gátat.

A mérnök úr tervei alapján a földmérő hivatalosan kitűzte a nyomvonalat, az Önkormányzat megvásárolta a nyomvonal által kijelölt földterületeket. Az egész munkavégzés során azt tartottuk a legfontosabbnak, hogy a munka kiváló minőségben készüljön el. Ebben találtunk partnerre Gerdán László személyében, aki a kivitelezést végezte. Kb. 1 m mélyen a gépek kiszedték a tükröt, letakarították a humuszt és megkezdődött kb. 4 ezer köbméter töl-telékanyag betöltése annak figyelemvételével, hogy a végén alkalmas legyen a gát út céljaira is, hiszen reményeim szerint egyszer a golf pálya még működni fog újra és akkor ez az út alkalmas lesz bejáróútnak is. Folyamatosan 6 munkagép dolgozott a területen és több teherautó hordta az anyagot. Itt szeretnék köszönetet mondani Schoblocher Antal úrnak, aki több napon át rendelkezésünkre bocsátotta két szállító járművét. Tulajdonképpen sejtettük már amikor az adásvételi szerződéseket aláírtuk és nekiláttunk az építkezésnek, hogy nem lesz könnyű. Nemrégiben olvastam a híres fodrász Vidal Sasson egy mondatát: miszerint **a szótár az egyetlen hely, ahol az eredmény megelőzi a munkát.**

Általában kétfajta korszak váltogatja egymást életünk során. Van amikor az országot szilárd meggyőződéssel, határozott elképzelésekkel rendelkezők irányítják. Ekkor az ország biztos döntések nyomán halad. Ezek az építkezés és egyben a gyarapodás korszakai. Mert építeni annyi, mint növelni, hozzáadni, fejleszteni, gyarapítani, létrehozni. De nem csak ilyen korszakok vannak. Van amikor az ország csak sodródik, hosszú-távú célok és elvek nem fedezhetőek fel. Rögtönzött döntések születnek és határozatlanság uralja az országot. Ezek a felhalmozott javak felélésének és az ország eladásításának korszakai. Az idén minden magyar család adóssága több mint 1 millió forinttal nőtt az ország eladásításának következtében. A magyaroknak csak akkor volt ország és csak akkor lesz majd jó világ, ha az építők, mi leszünk többen. Csak akkor, ha az építés gondolata erősebb a széjjelhordás gondolatánál.

### **Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

Ez a mai ünnepség egyben a 2004 évi Duna – Ünnep hivatalos megnyitója is. Engedjék meg, hogy meghívjam Önöket a mai nappal kezdődő 3 napos rendezvény minden programjára!

Kétségessé vált a 2004 évi Duna – Ünnep megrendezése. Kétségessé vált, hiszen a gátépítés felemésztette tartalékainkat. Eszembe jutott az ókori mese a reményről:

Egy alkalommal két béka tévedt az éléskamrába. Mindkettő beleesett a tejesköcsögbe. Az egyik így szólt: „Szűk a köcsög szája, nincs szilárd talaj a lábam alatt, hát nem tudok kiugrani belőle.” Pánikba esett, és kisvártatva megfuladt. A másik béka azonban így gondolkodott: „Ez mind igaz, de úszni akár két napig is tudok. Addig meg még sok minden történhet.” Ezért hát úszott tovább, s ahogy lábával rugdosott, vajjá köpülte a teje. Így szilárd talajt érezve lába alatt, kiugrott és elmenekült.

Én sem adtam fel a reményt. Személyesen fordultam a településen lakó prominens személyekhez, kérve a segítségüket, s nyitott fülekre találtam.

Külön ki kell emeljem legnagyobb támogatónkat: dr. Szabó Imrét a pest megyei közgyűlés elnökét.

Hálás köszönet valamennyi támogatóknak!

Nagy örömömre szolgál, hogy segítségükkel folytathatjuk a tavaly megkezdett hagyományteremtő ünnepségsorozatot, hogy minél többen megismerjék a mi falunkat és kellemes élményekben legyen itt részük. A szervezőmunkában rendkívül nagy segítségemre volt Csontos Elek barátom, akinek ezúton szeretnék köszönetet mondani.

### **Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

A gátépítés, hogy úgy fogalmazzak becsületbeli ügy volt. Polgármesteri jelölésemmel a gátépítésről azt mondtam, hogy ez evidencia. Számomra lelkiismereti kérdés volt, nem lehetünk addig nyugodtak, amíg a faluban félni kell az embereknek a közelgő áradások hallatán. Kézbe kellett venni a saját sorsunkat. Mindent meg kellett tennünk, hogy megvédjük amit számunkra a településünk jelen: családunkat, amely mindennél fontosabb és egy élet munkájával felépített otthonunkat. Egyszóval a hazánkat.

**Molnár Csaba**  
**Polgármester**

**KÖZHASZNÚ ADATOK****Polgármesteri Hivatal**

2024 Kisoroszi, Széchenyi út 93.

T.: 06-26-392-015

**Polgármester**

Molnár Csaba: T.: 06-26-392-015

**Jegyző**

Dr. Szabó Ferenc T.: 06-26-392-015

**Orvosi Rendelő**

2024 Kisoroszi, Széchenyi út 167.

Dr. Rozsályi Károly

T.: 06-26-392-070

**Fogászat**

dr. Tóth Mária

2025 Visegrád, Fő u. 38.

T.: 06-26-397-574

**Állatorvos**

Dr. Bándli József

T.: 06-26-311-946

M.: 06-30-9742-548

**Gyógyszertár**

2023 Dunabogdány, Kossuth L. u. 94.

T.: 06-26-391-035

**Nyitvatartás:** Hétfő-Kedd: 8-17

Szerda: 8-12

Péntek: 8-17

Jún. - Aug.: Szombat: 8-11

**Falugazdász**

Budai Mihályné

Szerda: 13:30 - 15:30 - Polgármesteri H.

T.: 06-26-392-015

**Általános Iskola**

2024 Kisoroszi, Széchenyi út 33.

T.: 06-26-392-223

**Óvoda**

2024 Kisoroszi, Széchenyi út 140.

T.: 06-26-392-077

**Polgárőrség**

Kovács Géza: 06-26-392-249

**Római Katolikus Egyház****Plébániahivatal**

Kalász István esperes

2025, Visegrád, Fő u. 40.

T.: 06-26-398-006; 06-26-397-278

**Református Egyház Község**

Makkai Lilla

2024 Kisoroszi, Hősök tere 2.

T.: 06-26-392-018

**Protestáns Ifjúsági Művészeti Misszió****/PIMM/**

Makkai Lilla

2024 Kisoroszi, Hősök tere 2.

T.: 06-26-392-018

**Makkai Sándor Protestáns Népfőiskolai****Egyesület**

Eöry Csilla

2024 Kisoroszi, Hősök tere 8.

T.: 06-26-392-018

**Szerkesztőség:**

Árverés 90 Bt.

1011 Budapest, Corvin tér 2.

T/F.: 06-1-201-6694

E-mail: kisoroszi@bedo.hu

Szerkeszti: Bedő József

Tördelő: Kishalmi Zoltán

**KÉPEK A 2004. ÉVI DUNAÜNNEPRŐL**